

Csengélei Kronika

18. évfolyam 14. szám

2010. július 15.

Kézi aratás Csengelén



Cikkünk a 211. oldalon kezdődik!
(fotó: Molnár Mihály)

NAPTÁR – Július

17.	1922-ben ezen a napon született Kun Szabó Jenő (†1944), aki a II. világháborúban Lengyelország területén hősi halált halt. • 1969-ben ezen a napon született Pigler Csaba, aki 1994-1995 között a Csengele Községi Sport Egyesület focistája volt. • 1974-ben ezen a napon született Hegedűs Attiláné Túri Zsuzsanna, aki 1997-ben virágboltot üzemeltetett. • 1997-ben ezen a napon hunyt el Túri Ferenc, aki 1936-1946 között postai kézbesítő volt, majd a községi tanács hivatalsegédeként dolgozott. 1985-ben 25 éves önkéntes rendőri szolgálat után járó jelvényt tüntették ki.
18.	1895-ben ezen a napon született Pigniczki József (†1959), akit 1944-ben a Független Kisgazdapárt csengelei szervezete választmányi tagjává választottak. • 1992-ben ezen a napon rendezték meg az első csengelei polgárőrnapot, 9 település részvételével.
19.	1922-ben ezen a napon született Biczók Mária Magdolna, aki 1967-1974 között csengelei tanyai iskolákban tanított. • 1926-ban ezen a napon született Sági Józsefné Hajzer Erzsébet, aki 1979-1986 között az Öregmalom vendéglő szakácsa volt. 1997-től tagja a népdalkörnek.
20.	1949-ben ezen a napon született Ceglédi János, aki 1972-től 2009-ig a postahivatalt vezette. 1990-től a helyi választási bizottság vezetője. • 1981-ben ezen a napon született Pálnok József, aki 1997-2002 és 2003-2004 között a csengelei focicsapat tagja volt.
21.	1904-ben ezen a napon született Buknicz István (†1970) földműves, akit a Független Kisgazdapárt csengelei szervezetének választmányi tagjává választottak 1944-ben. • 1937-ben ezen a napon született Rabi Flórián (†1984), aki 1956-ban nemzetőr volt. 1956-os magatartása miatt börtönbe zárták.

22.	1914-ben ezen a napon született Tóth István, aki a II. világháborúban ismeretlen körülmények között hősi halált halt.
23.	1878-ban ezen a napon született Krachtusz Gusztáv (†1912), aki 1902-1908 között a Belsőcsengelei iskolában tanított. • 1925-ben ezen a napon született Vörös Rudolf (†2002), aki 1962-1970 között a Vadgerlés Tsz, 1970-1972 között az Egyesült Tsz elnöke volt. • 1953-ban ezen a napon született Kordásné Géczi Klára, aki 2003-1008 között az I. számú háziorvosi rendelő írnoka volt. • 1979-ben ezen a napon hunyt el Lantos Lukács, aki 1948-tól tagja volt a DÉFOSZ-zenekarnak. • 1986-ban ezen a napon született Pálinkás Gergely, akit 2000-ben "A csengelei iskoláért" plakettel tüntettek ki. • 2003-ban ezen a napon történt meg a Csengele-Kiskunmajsja út műszaki átadása.
24.	1884-ben ezen a napon született Forgó Jenő (†1914), aki az I. világháborúban hősi halált halt a szerb hadszíntéren.
25.	1937-ben ezen a napon született dr. Orosz Zoltánné Kovács Ildikó, aki 1965-1972 között a községi tanács alkalmazottja volt.
26.	1942-ben ezen a napon született Halász Zoltánné Horváth Rozália, aki tagja az egyházközség képviselő-testületének. • 1955-ben ezen a napon született Kontesz Józsefné Szigetvári Marianna, aki 1979-től óvónő az óvodában. • 1959-ben ezen a napon született Csókási Terézia, aki 1977-ben az általános iskolában tanított.
27.	1944-ben ezen a napon született Sánta Ferenc, aki 1994-től Csengele polgármestere. 1998-ban "A csengelei iskoláért plakettel tüntették ki.
29.	1887-ben ezen a napon nagy jégverés pusztított a majsai határ közelében. A legnagyobb kár a dohányültetvényekben keletkezett. • 1891-ben ezen a napon született Sisák István (†1968), akit a Csengelei Mezőgazdasági Egyesületnek több alkalommal alelnökévé választották. 1940-1949 között tagja volt az egyházközségi képviselő-testületnek, többször esperesi küldöttnek választották.

31.	1933-ban ezen a napon megalakult a Nemzeti Egység Pártja csengelei szervezete. • 1985-ben ezen a napon született Czombos Regina, akit 1999-ben "A csengelei iskoláért" plakettel tüntettek ki. • 1992-ben ezen a napon nyílt meg Kuklis András Kis ABC-je a Május 1. utcában.
------------	---

Kidőlt az Öregmalom vendéglő melléképületének a fala

A szokatlanul nagy mennyiségű eső már a második épületet rongálta meg Csengele belterületén.

Az Öregmalom vendéglő udvarán áll egy nagyméretű, régi épület, melyet valamikor még buszgarázsnek használtak. Később a falakat megerősítették, és az Öregmalom vendéglő raktárja lett belőle.

Az utóbbi idők csapadékos időjárása itt is gondokat okozott, napokon keresztül kellett az udvarról kiszivattyúzni az összegyűlt vizet. Hiába volt téglalappal ellátva a vályogépület, az egyik átvizesedett fal július 2-án hajnalban megadta magát, és nagy robajjal kidőlt.

Az eseményről értesítették a katasztrófa védelmet is, de a kivonuló tűzoltók nem tudtak már semmit sem csinálni. A tulajdonos a fal nélkül maradt tetőgerendát alátámasztatta, valamint a ki nem dőlt falrészlet rudakkal kitémasztatta.

A károsult biztosítással nem rendelkezett, így teljesen rá hárul a helyreállítás költsége (lehet, hogy biztosítással sem járt volna jobban, ismerve a biztosítók fizetési hajlandóságát).

M. M.

Kézi aratás Csengelén

A szokatlanul nagy mennyiségű csapadék a szántóföldeket sem kímélte. A felázott földekre a kombájnok nem tudtak ráhajtani, hiszen gyorsan el is süllyedtek volna.

Csengelére utoljára a hatvanas évek közepén kezdtek üzembe állni a kombájnok, de még sokáig a kézi aratásra is szükség volt. Például az Aranykalász Tsz-nek már 1965-ben volt aratógépe, de még 1967-ben is a kalászosok 60 %-át emberi erővel takarították be.

A több évtizede elfeledett kézi aratást elevenítette fel – igaz, nem jószántából – a 72 éves Vörös Nándor, melybe 82 éves bátyja, Vörös József is besegített. A két fivér korukat meghazudtoló könnyedséggel bánt a kaszával, és a félholdnyi gabonát két óra hossza alatt levágták.

A kézi aratásról videofelvétel is készült, mely megtekinthető a Csengelei információk című internetes honlapon (www.csengele.web44.net). Úgy tűnik, a betakarítás ősi módszere még most is érdekli az embereket, hiszen a kisfilmet egy hét alatt 35-en nézték meg.

M. M.

Augusztusban jön a telefonszámjegyzék!

Az augusztus 1-jei kiadás mellékleteként jön az idei második telefonszám-jegyzék. Arra kérjük olvasóinkat, hogy amennyiben még nem közölték a szerkesztőséggel a számváltozásukat, azt időben tegyék meg, hogy a következő kiadásban már a helyes szám szerepelhessen!

A Szerk.

Visszatekintő

Ezt írták Csengeléről 45 éve:

230 kaszapár vágja a rozsot

A csengelei Aranykalász Tsz-nek idén 1010 hold aratnivalója van. Kilencszázötvenhét holdon a homokvidék kenyérgabonája, a rozs érik. A szövetkezeti gazdák vállalták, hogy kézi erővel learatják összes gabonájukat. A termelőszövetkezetnek egyetlen aratógépe – mivel saját gazdaságában nem kapott munkát – a mórahalmi Vörös Október Tsz-ben segített, most pedig egyik kisteleki tsz-ben.

Az Aranykalász Tsz 420 tagjából 230 kaszapárt szerveztek, akik vágják a rozsot. Július 2-ig 500 holdon már keresztben állt a gabona. A tsz vezetői úgy tervezik, hogy július 10-e körül befejezik az aratást. Utána nyomban összehordják és csépelik.

(Megjelent a Dél-Magyarország című lapban 1965. júliusában)

Belvízvédelem csengelei módra

A sok csapadék nem kímélte az egész országot. Falunk még valamennyire szerencsésnek mondhatta magát, mivel árvíz nem fenyegette, de azért itt is nagy károk történtek. A polgármesteri tájékoztatás szerint 38 bejelentés érkezett az önkormányzathoz, melyet fontossági sorrendben teljesítettek.

Áldatlan állapot volt a Tisza utcától a Kókay tanyára vezető földúton is. A hobbitelkeknél az emberek már hozzászokhattak ahhoz, hogy esős idő esetén könnyen elakadhattak járműveikkel a felázott talaj, és a nagy tócsák miatt. Az önkormányzat úgy próbált

segíteni, hogy az egyik oldalon egy árkot ásatott, de a gödrök betemetése még jó ideig váratott. Mint kiderült, a másik oldalon is volt már korábban vízelvezető árok, csak azt az önkormányzati dolgozók építési törmelékkel feltöltötték. A lakosság hiába próbálta azt kitisztítani, nem bírt el vele. Az egyik tanya tulajdonosa kért egy átereszt, hogy a tanyában összegyűlt esőt elvezethesse, de a polgármester csak himelt, hámolt, nem lett belőle semmi.

A Kókay tanyaúra vezető dűlőutat a csapadékos idő elmúltával „rendbe tették”, gréderrel elegyengették. A felpuhított földben 20-30 centiméteres kocsni nyomok voltak, az arra járók imádkoztak, hogy el ne akadjanak. Az egyik tanyai anyuka dühének adott hangot, mivel az utat teljes egészében legyalulták. A nagy vizek esetén korábban az út szélén még gyalogosan el tudtak menni, ezt a későbbiekben már nem tehetik meg.

A Tisza utca lakói elmondták, hogy az előző választások előtt elhangzott egy olyan polgármesteri ígéret, hogy a hobbitelkekhez kivezető földes utat szilárd burkolatúvá fogják tenni, hogy oda kerékpárral is ki lehessen menni. Hát erre négy év kevésnek bizonyult, de azért az érintettek köszönik a polgármesteri ígéretet.

Olvasom az önkormányzati ülésről szóló beszámolóban, hogy széleskörű lakossági összefogás volt pl. a Dózsa György utcában. Ezt sokan láttuk is, és sokan morogtunk is, hogy a közmunkások oda voltak vezényelve a polgármester utcájába. A helyzet megítélésében valószínűleg tévedtünk, mert a polgármesteri tájékoztatás szerint közel egymillió forintot tett ki a közhasznú munkások munkabére, amit a kormánytól támogatásként kérnek majd vissza. Tehát a közmunkások valószínűleg szabadságot kértek a belvízvédelem idejére, és önként kérték, hogy a polgármester utcájában áshassák az árkot, hadd láthassa a nép, milyen összefogás is van kis falunkban.

Szintén szúrja az emberek szemét, hogy a Dózsa György utcába szállítják a betonvályúkat az árkokba. Az már megint csak a pusztá véletlen lehet, hogy az éppen a polgármesterünk utcája...

Molnár Mihály

•*Pénztárca lopási ügy*

Elnapolták a tárgyalást

Még az elmúlt év elején történt, hogy az egyik kisteleki ABC-ben az egyik nyugdíjas asszony pénztárcáját ellopták. Az ügyben a kisteleki, majd a szegedi rendőrkapitányság nyomozott, végül községünk polgármestere ellen emelt vádat a szegedi városi ügyészség.

A Szegedi Városi Bíróság 2010. július 12-én tárgyalta az ügyet első alkalommal. A tárgyalásra a vádlotton és a sértetten kívül 8 tanút idéztek meg, akik kivétel nélkül mind meg is jelentek. Érdeklődőként megjelent Vincze László fideszes országgyűlési képviselő is, aki azonban rövid idő múlva eltávozott.

Az ügyészi vád után a csengelei polgármestert nyilatkoztatta a bírónő, hogy a terhére rótt bűncselekményt elkövette-e? A válasz szerint nem követett el bűncselekményt, és a biztonsági kamera által rögzítettek sem bizonyítják kétség kívül, hogy ő van a felvételen.

A vádlott után a sértett és élettársa következett, majd a lopáskor dolgozó pénztáros lányt hallgatták ki. Sorra került a biztonsági szolgálat szakembere is, aki átmásolta a felvételt a rendőrség számára a bűncselekményről.

Utoljára következtek a felismerő tanúk, akik elmondták, hogy a nem túl jó minőségű felvételek ellenére a lopással gyanúsított férfiban községünk polgármesterét vélték felismerni ruházata, testalkata és mozgása alapján, melyben megerősítette őket az a sport Mercedes is, melybe az elkövető beszállt. Száz százalékos eredménnyel nem állították, hogy a polgármester van a felvételen, de a képek órá vallottak. A bíróságon a videóról kinyomtatott képeket mutatott a bíró, melyek nem olyan élesek, mint a mozgóképek.

A védelem arra helyezte a hangsúlyt, hogy két felismerő tanú elfogult a polgármesterrel szemben, ezért kétségbe vonható a vallo-

másuk. A harmadik tanúnál ez fel sem merült, sőt a vádlott is azt állította, hogy jó viszonyban van vele, így az ő szavahihetőségét nem kérdőjelezte meg senki.

A vádlott azt állította, hogy az egyik felismerő tanút, aki körzeti megbízott volt Csengelén, ő helyeztette el, mert munkájával nem volt elégedett. Az érintett viszont azt állította, hogy önszántából távozott innen, mert a feleségének nem találtak munkahelyet. A bíróság ezért elrendelte a korábbi kisteleki rendőrkapitány kihallgatását is.

A védelem minden felismerő tanútól megkérdezte, hogy miért pont őket hallgatták ki a lopási ügyben, miért nem például a polgármester beosztottait, akik naponta látják őt. Mivel egyikük sem tudta ezt megmondani, a következő tárgyalásra be fogják idézni az ügyet vizsgáló nyomozót.


A szegedi bíróság szeptember 13-án 13 órától folytatja a bűnügy vizsgálatát. ●



Elveszett egy kutya!

*Elveszett egy fekete spániel kan kutya, fehér nyak-
kendővel. A megtalálónak, nyomravezetőnek
6.000 Ft jutalmat adok!*

Szabó Csilla

 06 20 9 963 727

Csengelei videók az interneten

Forgó Gyula 2008 őszén hozta létre a „Csengelei információk” elnevezésű internetes honlapot. Még ebben az évben elkezdődött a csengelei vonatkozású eseményekről készült filmek feltöltése is. Elsőként a Szent Imre búcsú alkalmából rendezett találkozó felvétele került fel a világhálóra.

Az eltelt közel két év alatt igen sok videó színesítette a honlapot, kisebb-nagyobb érdeklődést keltve. Nézzük először, melyek voltak a legnézettebbek:

1. Mikulásbál 2008	150 letöltés
2. Mikulásbál 2009	149 letöltés
3. Jelmezbál 2009	111 letöltés
4. Mikulás a polgárőr gyerekeknél 2009	107 letöltés
5. Karácsonyi koncert 2008	83 letöltés
6. 50 éves iskolai találkozó 2009	82 letöltés
7. Csengelei Falunapok (1. nap) 2010	80 letöltés
8. Lovas felvonulás 2009	71 letöltés
9. Iskolai ballagás 2009	61 letöltés
10. Motoros találkozó 2009	60 letöltés

Voltak olyan videók is, melyek nem voltak népszerűek. A negatív „toplista” első öt helyezettje:

1. Jászszentlászló szomszédolója 2010	8 letöltés
Duna TV Gazdakör 2010	8 letöltés
3. Hittanos karácsonyi műsor 2009	10 letöltés
4. Regionális híradó 2010	11 letöltés
Megyei zenészszereny 2009	11 letöltés

Ajánlom olvasóink figyelmébe a „Csengelei információk” honlapot, melyet a www.csengele.web44.net internet címen érhetnek el.

Molnár Mihály

● *Fekete pont*

Majmoljuk Kisteleket!

Először is tisztázzuk – ha valaki nem tudná –, mit is jelent a majmolás! Nevetséges módon való utánzás – írja a Magyar Értelmező Kéziszótár.

Kezdődött az egész azzal, hogy a kisteleki közösségi ház előtt csináltak egy mini tavat, rajta kis fahíddal. Nosza, kell egy ilyen a csengelei faluház elé is! És lett is tavacska, sóhajok hídjával.

Aztán jött a kisteleki körforgalom, középen szép kis szökőkúttal. Nosza, kell egy ilyen Csengelére is. Az, hogy a szomszéd városban már korábban is állt már ilyen, az nem érdekes! Az, hogy Csengelén nincs hely a körforgalom részére, az sem érdekes! Aztán megszületett a körforgalom, de csak a gyalogosok számára. Csak nekik kell bolyonganiuk a cikkcakkos utakon. Az, hogy a kövesutat úgy kipadkázták, hogy két autó ne férjen el egymás mellett, szintén nem érdekes! Ha véletlenül pont ott robban le egy autó, és megáll az élet, az sem érdekes!

A legutóbbi belvízvédelem során Kisteleken, a régi 5-ös út mellett betonvályúkat lehetett látni. Az előre öntött darabokat nagyon jól lehet használni a vizesárkok kibélelésére. Mit ad isten, nemsokára Csengelén is, a polgármester utcájában is megjelentek az ugyanilyen betonelemek.

Nemrég egy szent bronzszobrát avatták fel Kisteleken. Na lehet találgatni, mire is lesz nemsokára szüksége falunknak!

Zorró



Csípős grillezett hal

Hozzávalók: 4 kisebb sütni való ponty, 4 nagy cikk fokhagyma, 2 hegyes csípős paprika, 1 evőkanál csípős paprikakrém, 1 evőkanál paradicsompüré, 1 mokkáskanál szardellapaszta, 2 citrom leve, 0,5 dl száraz fehér bor, 12 dkg vaj, 1 kis csokor snidling, 1 kis csokor citromfű, 1 kis csokor petrezselyem zöldje, 1 evőkanál majoránna, kevés olaj, őrölt feketebors, só.

A megtisztított, megmosott halak oldalát 2 cm-enként bevagdossuk. Összekeverjük a csípős paprikakrémet, a paradicsompürét, a szardellapasztát, az egyik citrom levét, a fehér bort, ízlésünk szerint sót és őrölt borsot, a keverékbe forgatjuk a halakat, sőt, kívül-belül alaposan megkenjük, bedörzsöljük őket. Benne is hagyjuk ebben a finom pácban, és hűtőszekrénybe tesszük legalább 2 órára, közben egyszer-kétszer megfordítjuk, hogy a pác mindenhol egyformán érje.

A lágy vajba keverjük a zúzott fokhagymát, a majoránna, az apróra vágott snidlinget, citromfüvet, és petrezselyem zöldjét. Sózzuk, borsozzuk, és hosszúkás rudat formálunk belőle. Alufóliába csomagoljuk, és miután a hűtőben megdermesztettük, 8 korongot vágunk belőle.

A halakról letöröljük a páclevet, 1-1 vajkorongot a hasüregekbe teszünk, és olajjal alaposan megkent rácson mindkét oldalukat 5-5 percig sütjük. Friss kukoricalevelekre fektetjük a grillezett halakat, tetejükre teszünk 1-1 fűszeres vajkorongot, és a felkarakázott csípős paprikával, valamint citromgerezdekkel körberakva tálaljuk.

Nemere Ilona

Hátsó kerék nélkül autózott



A hátsó kerekek fenn a platón
(fotó: Molnár Mihály)

Június 30-án kora este egy kisteherautó beletolatott az óvoda melletti parkolónál lévő betonárokba. Hogy miként juthatott oda, az rejtély, hiszen a vízelvezető előtt még egy magas betonpadka is van, de azt sem vette észre.

A póruj járt autóst egy IFA próbálta kihúzni, de a betonvályú erősebbnek bizonyult, és a jármű hátsó hídja leszakadt.

Az autósunk viszont nem ismert lehetetlent. Az önállóvá vált kerekeket felrakta a platóra – és mivel első kerék meghajtású volt a járműve – két keréssel több száz métert elhajtott. Az Ady Endre utca lakói jártak jól vele, hiszen a kerekek nélküli kocsival elegyengette a földes utat.

M. M.

H i r d e t é s e k

Simson N51-es, kék színű segédmotoros kerékpár eladó. Érdeklődni: ☎ 06-30/2 098 273.
Eladó a Csengele, Tanya 68. szám alatti ingatlan, 1 hold földdel, 3 fűrott kúttal, kis akácfa erdővel. Érdeklődni lehet a +36 30 4 189 708 telefonszámon.
<i>4 db 8,5 méter széles belterületű, 30 méter hosszú fóliaváz, fóliával együtt eladó. Érdeklődni: ☎ +36 30 7 263 137</i>
Szántást (8000 Ft/hold) és tárcsázást (4500 Ft/hold) vállalok! Balázs Tibor ☎ +36-30/9 677 763.
<i>Új állapotú, felültöltős Whirlpool A+A700 automata mosógép haláleset miatt eladó. Érdeklődni: ☎ +36-30/8 173 864</i>
A sportpályához 100 méterre, ipari árammal, fűrott kúttal hobbikert eladó. Érdeklődni: Béres Lajosné, Csengele, Kossuth u. 4. ☎ +36-30/2 098 096
<i>Ipari árammal, fűrott kúttal, a falu mellett zártkert eladó! Érdeklődni: id. Béres Lajos, Csengele, Kossuth u. 5. ☎ +36-30/2 098 096</i>
Tárcsázást (5.000 Ft/hold+ÁFA), szántást (9.000 Ft/hold+ÁFA) és aratást vállalok. Érdeklődni: Széll János ☎ +36-30/8 536 229
Kitűnő állapotú kéttengelyes utánfutó és egy 4 lapos villanytűzhely újszerű állapotban eladó. Érdeklődni lehet Baranyi Józsefnél a Tápboltban ☎ +36-30/3 228 453
2 db 8,5 m-es és 2 db 6 m-es fóliaváz eladó! ☎ +36-30/2 626 029

Megnyitottam

Virág-ajándék-bazáraru és édesség üzletemet

a Csengele, Felszabadulás u. 27. szám alatt, a piactér mellett.

Szeretettel várom kedves vásárlóimat!

Nagymihályné Erika

☎ 06-30/2 724 346

Virágboltomba alkalmi munkavállalói könyvvel rendelkező dolgozót keresek virágkötői munkára. Érdeklődni lehet a virágboltban Sándor Józsefnénál.

Akácfa, fűzfa és olajfa kuglizva, házhoz szállítva 1800 Ft/mázsa. Ugyanitt érett marhatrágya szállítással együtt 230 Ft/mázsa. Érd.: Balázs Tibor, Csengele, Tanya 531. ☎ +36-30/9 677 763

A Csengele, Honfoglalás u. 9. szám alatti családi ház igényesnek eladó! Érdeklődni: Valkovics Antal ☎ +36-30/3 043 366

Aratást, bálázást, szántást, vetést vállalok. Csókási Tibor ☎ +36-30/6 377 970

Kisebb jellegű, műhelyben végezhető munkákat (kapuk, állványok, vízmelegítők, polcok gyártását) vállalok. Igény szerint fixen vagy szerelhetően. Kormányos Zoltán Vadgerlés u. 6. Telefon: +36-30/3 282 375

Kártyás mobiltelefonok azonnali elektronikus feltöltése Novák Imréné vegyesboltjában (Felszabadulás u. 18.), Pannon GSM, T-Mobile és Vodafone szolgáltatók készülékeire.

Gépi hímzés!

Céglogók, emblémák, saját tervezésű rajzok, óvodai jelek, névre szóló törülközők stb. gépi hímzését vállaljuk egyedi elképzelés szerint cégeknek, motoros kluboknak, vadásztársaságoknak, baráti köröknek, magánszemélyeknek. Várjuk szeretettel!

Bővebb tájékoztatás:

TTM CREATOR HÁZ
Szeged, Kossuth Lajos sgt. 75.,
telefon/fax: (06-62) 541 570

Táp-takarmány kereskedésben tüzelő- és építőanyagot (PB-gáz, betongerenda, cserép, téglá, kőpor, cement, mész, faanyag, sóder stb.) is árusítok. Előrendelés esetén néhány napos határidővel házhoz szállítom a megrendelt anyagot. Gyors kiszolgálás, kedvező árak!

Nyitvatartási idő: keddtől szombatig 7-től 13 óráig.

Baranyi József kereskedő Csengele, Arany J. u. 1.

☎ 286 241 ☎ +36-30/3 228 453

Fotó és videó felvételek készítése

- Vállalom esküvő, lakodalom és egyéb rendezvények fényképezését és videózását.
- Gyermek felvételek készítése háznál.
- Olaj-, pasztell- és akvarell képek árusítása

Elérhetőségeim:

Nacsa Jánosné fényképész

Szeged, Zentai u. 10.

☎ +36-70/2 803 013 vagy +36-30/5 462 265

E-mail: nacsafoto@t-online.hu



Havonta kétszer megjelenő közéleti lap

Kiadja és sokszorosítja: Csengelei Krónikás Egyesület

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 6765 Csengele, Felszabadulás u. 2/A.

☎ +36 30 6 957 919 E-mail: csengele@freemail.hu Példányszám: 115

Felelős kiadó és felelős szerkesztő: Gémes Antal

© Copyright reserved! A lap másolása csak a kiadó előzetes írásbeli engedélyével lehetséges. Az újság szívesen fogad a szerkesztőség álláspontjával ellentétes, nem megrendelésre készült írásokat is.



A lap a Nemzeti Civil Alapprogram támogatásával jelenik meg.